
В Новоалтайске по факту безвестного исчезновения мужчины возбуждено уголовное дело

В начале лета 2010 года Аракчеев Александр Валерьевич, 1981 г.р., проживавший в городе Новоалтайске, после смерти своей матери, прекратил общение с отчимом и другими родственниками. До настоящего времени его место нахождения неизвестно.

Принимая во внимание длительное отсутствие сведений о месте нахождения мужчины, Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Лицам, осведомленным о месте нахождения пропавшего, необходимо обратиться по телефонам: 8-385-32-4-80-29 или 102.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1108484>